

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Для фронта, для победы!

Наркомфин ССР по решению правительства ССРР выпустил вторую денежно-вещевую лотерею. Трудящиеся Союза ССР с одобрением встретили это сообщение и сразу же начали оформлять подпиську. Ведь доктор от лотереи подает на усиление мощи Красной Армии, любимицы детей нации народов, армии, которая из сиротских, тяжелых битв на фронте врага сметает, громит живую силу и технику врага.

Вперед во многих предприятиях, учреждениях и колхозах трудящиеся района начали оформлять подпиську. Многие вносят деньги наличными, чтобы они, как можно скорее, превратились в граничные танки, бомбометы самолеты, мощные орудия и пушки.

В Балакинском колхозе подписька за первый день достигла 2 000 рублей. Все деньги внесены наличными. В райотделе связи за первые часы подписька достигла 1 400 руб-

лей. Большинство решило приобрести билеты больше, чем на недельный зарплату. Активно проходит подписка в Докучаевском колхозе. Председатель артели Замыслов приобретает билеты второй денежно-вещевой лотереи на 500 рублей, заведующий фермой С. А. Бригадина — на 350 рублей, 70-летний член колхоза Е. В. Ульянов — на 250 рублей.

Патриотический подъем рабочих и птицерий. Для партийных и советских организаций выставляют его, разъясняют значение лотереи каждому рабочему, служащему, колхознику и холдингу.

Равняйтесь, по передовикам подписьки!

И одного трудящегося без билетов второй денежно-вещевой лотереи! Своим участием в ее поможем Красной Армии разгромить орлы гитлеровской граб-армии.

Все для фронта! Нес для победы!

На 640 рублей

Рабочие сапожной мастерской «Личный труд» активно подписьки на вторую денежно-вещевую лотерею. Для быстрейшего разгрома врага они вносят наличными. В райотдел связи за первые часы подписка достигла 1 400 руб-

лей — в день денежно-вещевую лотерею, пойдет на усиление Красной Армии, на изготовление больших танков, пушек, пулеметов, минометов, самолетов, — говорят рабочие при подписке.

Баренцов.

Выше недельного

Работники райотдела связи активно оформляют подпиську на денежно-вещевую лотерею. Л. И. Измайлов при зарплате 300 рублей приобретает билеты на 80, и все внесла при подписке, К. О. Болыкова — при зарплатной плате 200 руб-

лей — на 60 и внесла деньги. Почтальонами Зина Корничева и Вера Шабарина подписька на билеты по 40 рублей каждая при месячной зарплате 150 рублей.

Сомов.

В первые минуты

Сообщение Наркомфина о выпуске второй денежно-вещевой лотереи, первыми работники разместили первые подписьки с большими вспышками.

Прислушиваясь, начали

подпиську на билеты лотереи Товарищ Приклонский, Негон и Благовещенские первыми подписьки на 210 рублей.

Подписька продолжается.

Храмова.

На оснащение Красной Армии

Все шире развертывается боевое оснащение герояической Красной Армии мы этого не можем забыть, — напоминают они.

В первый же вечер колхозники промкомитета взялись в оборону 740 рублей.

Крюков.

Вносят наличными

Рабочие разведчиками промкомитета вносят в фонд обороны 500 рублей. Большая активность подписки вносятся в вторую денежно-вещевую лотерею. Они уже влож-

или в фонд обороны 500 рублей, из них 40 рублей внесено наличными.

Плеханов.



Старший мастер, старый кадровый рабочий из завода Донбасского горно-обогатительного завода № 1 «Знамя Победы», изобретатель, организатор вышивания вышивки «Задний Приморский Промышленный комбинат» по производству булавок. Фото И. Маслова. Фотохроника ТАСС.

Не затягивать сроки

Многие колхозы недавно организовали работу на лугах. В Балакинском колхозе выход на работу организован с распиской, и работа длится до темноты. Страны и мыши — все на лугах. Клопы из плаща — 65 гектаров, спасибо 52 гектара и заготовленное сено с площади 35 гектаров.

В Нестирском колхозе, косы И. П. Ореничина, И. Королева, М. Жаренкова, вышивают по 0,30—0,45 гектара. Этот колхоз сажают 174 гектара трав и клаевца при плане 208 гектаров, заготовлено 127 гектаров.

Во станице колхоза сельского труженика проводят мелкий саженец, в Заскоринском колхозе из плана 90 гектаров сажают 45 гектаров, и сено заготовлено только с 30 гектаров. Ни один колхоз не рассчитался по сеновалам.

Дальше такое положение не терпимо. Руководители нестирского сельсовета и колхозов должны сделать резкий переворот. Там, где нет индивидуальной садоводчины, организовать ее с таким расчетом, чтобы, собирая все силы, завершить сенокошение и сушку сена до начала уборки хлебов.

А. Луговой.

Хороший пастух

У пастуха И. В. Борисова коровы всегда сыты, скот во время угоняет и притащает. Третий год с женой пасет он агрельское стадо и колхозники их работой довольны.

Пастух в год в среднем по 800 грудничек зарабатывает. Имеет корову, теля, живут в достатке.

Новиков, председатель Борисовского колхоза, Благовещенского сельсовета.

В НАРКОМФИНЕ СССР

Вторая денежно-вещевая лотерея

По решению правительства Союза СРСР с 25 июля 1942 года проводится вторая денежно-вещевая лотерея на сумму 1.500.000.000 рублей.

Весь доход от лотереи направляется на финансирование мероприятий, связанных с войной против немецких захватчиков.

В лотерее разыгрывается 1.500.000 выигрышней на сумму 300.000.000 рублей, из которых 1.450.500 денежных выигрышней на сумму 250.100.000 рублей и 49.500 выигрышней общей стоимостью 49.900.000 рублей.

Тираж выигрышней состоит из 15 ноября 1942 года. Стоимость лотерейного билета 20 рублей.

Вся сумма лотереи подразделяется на 75.000 серий, по 1.000 лотерейных билетов в каждой серии.

По лотерее разыгрывается следующее количество денежных выигрышней:

100 выигрышней по 50.000 руб.
400 выигрышней по 25.000 руб.
1.000 выигрышней по 10.000 руб.
5.000 выигрышней по 5.000 руб.
25.000 выигрышней по 1.000 руб.
83.000 выигрышней по 500 руб.
133.600 выигрышней по 100 руб.

Кроме денежных выигрышней разыгрываются следующие земельные выигрышней:

500 квадратных метров земель пашни стоимостью до 12000 руб.
1000 квадратных метров столовых изб-бани стоимостью до 4200 руб.
1000 золотников часовых часов стоимостью до 2850 руб.
1000 квадратных метров стоимостью до 2500 руб.
1000 серебряных часов стоимостью 2400 руб., 6000 отрезов шерстяной ткани на музлюк и дамаск достоинством стоимостью до 1500 руб.; 20000 квадратных метров часов стоимостью до 825 руб.; 2000 серебряных портсигар стоимостью по 800 руб.; 3000 коронованных карманных часов стоимостью по 500 руб.; 5000 шапок карманных стоимостью по 500 руб.; 5000 пар обуви дамской стоимостью по 300 руб.; 7000 отрезов шелковой ткани на дамские пальто стоимостью по 300 руб.

Кроме денежных выигрышней разыгрываются земельные выигрышней:

500 квадратных метров земель пашни стоимостью до 12000 руб.
1000 квадратных метров столовых изб-бани стоимостью до 4200 руб.
1000 золотников часовых часов стоимостью до 2850 руб.
1000 квадратных метров стоимостью до 2500 руб.
1000 серебряных часов стоимостью 2400 руб., 6000 отрезов шерстяной ткани на музлюк и дамаск достоинством стоимостью до 1500 руб.; 20000 квадратных метров часов стоимостью до 825 руб.; 2000 серебряных портсигар стоимостью по 800 руб.; 3000 коронованных карманных часов стоимостью по 500 руб.; 5000 шапок карманных стоимостью по 500 руб.; 5000 пар обуви дамской стоимостью по 300 руб.; 7000 отрезов шелковой ткани на дамские пальто стоимостью по 300 руб.

Полученные по лотерее средства бухгалтерии предприятий, учреждений, домоуправлений и т. д. направляются в соответствующие райкомы, райисполкомы, райсоветы и бухгалтерии колхозов, получающие выигрышней в бухгалтерии предприятий, учреждений и колхозов, получатели лотерейных билетов получают в бухгалтерии на счетах (перечисляют) без слички в бухгалтерии касс.

Лотерейные билеты выдаются пребывателями поселковой оплаты; необходимую сумму билетов для выдачи пребывателям выдают бухгалтерии предприятий, учреждений и колхозов, получающие лотерейные билеты всеми способами.

При выдаче подписьки до полной оплаты заявленной суммы лотерейных билетов ему выдаются билеты на сумму уплаченных вносов.

К 25 октября 1942 г. во всех предприятиях, учреждениях, колхозах, домоуправлениях и других организациях должны быть полностью закончены все расчеты по лотерее; к этому сроку должны быть выданы лотерейные билеты всем пребывателям.



От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 24 июля

В течение 24 июля наши войска вели ожесточенные бои в районах Воронежа, а также в районах Цыпляевской, Новочеркасской, Ростова.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

◆ За 23 июня частями нашей армии на различных участках фронта уничтожено и повреждено 90 немецких танков и бронемашин, 270 автомашин с боеприпасами, 14 автомобилей с горючим, взорвано 3 склада боеприпасов и 2 склада горючего, подавлен огонь 4 дивизионов полевой и зенитной артиллерии, рассеено и частью уничтожено до шести батальонов пехоты и эскадронов конницы противника.

◆ В районе Воронежа наши войска продолжали наступать на пути вражеских противников. Гитлеровцы бросают в бой новые резервы и переходят в контратаки. Но один из участков разгромлен только что привлеченный из глубокого тыла немецкий пехотный полк. Он же осталось не более роты. Кроме того, наши бойцы боялись гнушаться 10 танков в группе. Но другое участие принесло нашим войскам потерю противника, потерю привлекательных направлений. Танкисты ворвались на западный берег Дона. Наша армия продолжала бомбить воинские линии. Продолжая наступление, наши войска, потерявшие боевую решимость, вражескую армию разрушили важный переходный пункт противника. Уничтожено 18 немецких танков, 34 автомашин, 6 зенитных орудий и 26 позиций с грузом.

◆ В районе Ростова крупные танковые части противника стремятся прорваться к городу. Наши напряженные, кровопролитные бои. На одном из участков артиллеристы и бронебойщики отбили семь танковых атак противника и уничтожили 38 немецких танков. Подступы к укрепленным районам заняты тысячами групп гитлеровцев. Однако, не считая с потерями, противники бросают в бой все новые и новые силы.

◆ В районе Цыпляевской наши войска вели обороночные бои. Немцы предпринимают упорные попытки, перешедшие на яростный бой. День и ночь на этом участке в течение суток противники потеряли 1500 солдат и офицеров. На другом участке немцы удалось под прикрытием артиллерии и мотопехоты перебросить впереди. Контуры наших частей окружены и уничтожены. Справа на помощь пришли советские войска. Наш боевое не прощено ни одного слова. Бойцовские гитлеровцы приводят тела. Густота в двух танкам и разорвали его на части.

◆ В Германии начали выдавать по карточкам вместо масла и маргарина новый армейский — смажочный материал. В связи с употреблением в пищу этого средства только за неделю в Дортмунде зарегистрировано 121 случай задержанного отравления.

Налет на наших самолетов на Кенигсберг

В ночь на 24 июня группы наших самолетов в сложных метеорологических условиях, вновь бомбардировали военно-промышленные объекты Кенигсберга.

В результате бомбардировки в городе возникло 712 очагов пожара и произошло 50 сильных взрывов.



Бомбардировка Кенигсберга.

Самоотверженной работой в колхозах поможем Красной Армии разгромить врага!

Убрать урожай быстро, без потерь

(Письмо с Западного фронта)

Товарищи комбайнеры, льнотеребильщики, трактористы! Въезжающие звери из лагеря грабителей, насильников и падачек — немецкие фашисты, не сидятся ни с какими потерями, рчатся к жизненным центрам нашей страны.

Но как бы прят ни бились, его временные успехи ни в чем не приведут. Бойцы, комбайнеры, поляротрактористы «святого» вымпелом призыва Народного Комиссара Обороны товарища Сталина: «Враг в 1942 году будет разгромлен!»

Дорогие друзья, из нашего колхоза механизаторов много товарищей ушли на фронт защищать честь и свободу Советской Родины. Они беззаветно храбро сражаются на полях смерти и громят врага. Их труды и зори получали высокую награду партии и правительства.

Комсомольцы и комсомолки, молодежь МТС, молодые механизаторы, вы заменили ушедших товарищей на фронт, еще выше созадавайте технику машин, ибо для в день утраивает производительность труда на уборке урожая. Комплект, который включает километры — зерна, собраный спирь зерна — это тот же снаряд, посланный в голову фашистов.

Итак, аргумент за работу. В. И. Конторин, гвардии сержант.

Наказ будет выполнено

(Письмо на фронт)

Виктор Иванович! Ваше письмо мы подробно обсудили на производственном совещании «комбайнеров, льнотеребильщиков и трактористов». Так как механизаторы дали слово с честью выполнить наш наказ — лучше схватить уборочными машинами, техникой — в сжатые сроки и без потерять убрать богатый колхозный урожай.

Генерал П. И. Балакин обещал убрать за сезон 1000 комбайнов 500 гектаров при норме 125 гектаров, товарищ И. Панков и В. Смирнов, сочувствуя между собой, данную обязательство семерым колхозам уборкой по 200 гектаров вместо 62,5 гектаров по норме льнотеребильщиков Зина Смирнова впервые в этом году будет работать на льнотеребильщиках. Опыт показал, что колхозы, имеющие соревнование и давнее обязательство выработать за сезон 100 гектаров при норме 58.

Дорогой товарищ Конторин и все бойцы, комсомолки и политработники Западного фронта, сильный удар по врагу! Гоните немецких поработителей с нашей земли!

В будущем, дорогие товарищи, боязливый ураган мы убьем без потерь. Нестеров, директор МТС, Лежнина, зам. нач. политотдела. Пазухин, механизатор. Балакин, комбайнер. Скворцов, льнотеребильщик. Воронцовская МТС.



Бордук Ленина колхоз «Советская деревня» (Богородский район, Горьковской области) вспахивает землю грабителями, вымпелом призыва Народного Комиссара Обороны товарища Сталина: «Враг в 1942 году будет разгромлен!»

Дорогие друзья, из нашего колхоза механизаторов много товарищей ушли на фронт защищать честь и свободу Советской Родины. Они беззаветно храбро сражаются на полях смерти и громят врага. Их труды и зори получали высокую награду партии и правительства.

Фото из газеты.

Фотографии ТАСС.



Подготовили тока и сидяды

В Бородянском колхозе, Балаковском сельсовете (председатель Новиков) идет серьезная подготовка к уборке.

Так напичканы склады зерна. Кузнец Николай Замыслов поправил ящики, вскоре приспособил и убрал траву. Отремонтированы и 2 молотильные Телеги исправны. Припасено 25 мешков.

При такой щадительной подготовке никакой задержки с молотильной и отвальной зерни не будет.

В. Полев.

Газеты в тракторные бригады

На период уборки газеты полиграфий машинно-тракторной станции направляет для полиграфической работы среди комбайнеров, льнотеребильщиков, молотильщиков и трактористов 75 аэроцистернов газет.

Тракторные бригады получат газеты «Правда», «Социалистический амбидцер», «Городской коммунист», «Колхозному победу».

Н. Лежнина.

Сдали 2,5 тонны зерна государству

Рассадинский и Мартыновский колхозы, Владимировский сельсовет сдали государству 2,5 тонны ржи из урожая 1941 года.

Мартыновский колхоз сдал 1.500 килограммов ржи и Рассадинский 1.000 килограммов.

С.

Строят смотный двор

Богданский колхоз, Несторовский сельсовет, начавший строительство нового скотного двора вместимостью на 40 голов.

Четвериков.

Начали жить!

24 июля в Докучаевском колхозе «Новый путь», А. Ф. Ситалева, Е. Махова и В. Катисоприна начали выборочно жить.

В колхозе установлен щадительный контроль за созреванием хлебов. Как только рожь достигнет восьмовой спелости, на житни выйдут и другие колхозники. А. П.

Работают дружно

Лучшими колхозами в севообороте по Владикавказу считаются Расадинский колхоз (председатель Тов. Смирнов) и Мартыновский колхоз (председатель тов. Кутебабов).

С первых дней сезона в отдельных сельхозпредприятиях были организованы индивидуальная еделница.

Бригада Рассадинского колхоза Мария Барышева и ее венценосные А. Смирнова и М. Соколова организовали выход колхозников на рабочую смену с еделницами в село-уборку. Кутебабов.

Колосы выносят норму за 150—160 процентов ежедневно и первыми по сельсовету закончили севооборот и уборку.

Все начальники. Склады зерна. Товарищ Кузнец Николай Замылов поправил ящики, вскоре приспособил и убрал траву. Отремонтированы и 2 молотильные Телеги исправны. Припасено 25 мешков.

При такой щадительной подготовке никакой задержки с молотильной зерни не будет.

В. Полев.

Газеты на приемке сена...

Бывают такие случаи, когда человек не успев подготовиться к приемке сена, не может собрать стопор в своей работе. Но такого безобразия, как наблюдалось на приемке сена, я думаю, не видел никто.

Считаю своим долгом привести часы пять у часов, у какой дорожкой пролегли все на гору, и тоже через узкие ворота. В этом узком месте ездят встречные и волны, и из-под ступней телег. Вот здесь и начинается скользь. Раут собирает, ложит телеги, рутаются, дело доходит до драки.

Люди работают праггом и волнистыми сушки. Прах, как будет пять часов, прорывает артель. А сам, когда приходит, склонен кипят. Товарищ Наумин такие белобрызги нужно замечать.

Очевидец.

От: редактор И. П. КРЫЛОВ.

МН № 2888

№ 420 Тираж 3000 экз.